



Накануне памятной даты – Дня образования Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации, руководитель СУ СКР по Костромской области генерал-майор юстиции Николай Саков дал интервью «Костромской народной газете»



7 сентября исполняется 10 лет с момента образования Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации.

Накануне этой памятной даты истории предварительного следствия в России руководитель следственного управления СКР по Костромской области генерал-майор юстиции Николай Саков встретился с корреспондентом «Костромской народной газеты» и рассказал, как в 2007 году создавалось следственное управление в Костромской области, поделился своими воспоминаниями и ответил на вопросы о деятельности следственного управления в настоящее



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Костромской области

время. Интервью опубликовано в «Костромской народной газете» № 36 (915) от 6 сентября 2017 года.

Также, интервью руководителя следственного управления СКР по Костромской области размещено в рубрике «Лица» на Интернет-портале K1NEWS.RU, читайте по ссылке <https://k1news.ru/interview/351158/>

Изображения



06 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://kostroma.sledcom.ru/news/item/1161643>